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ATA DA 11.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1.º PERÍODO LEGISLATIVO DA CAMARAMUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 24 DE ABRIL DE 2019.

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove (2019). às 10horas e 30 minutos, em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora. 305, nestaCidade de Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou-se a décima primeira (11.ª)Reunião do 1.º (primeiro) Periodo Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal deGaranhuns, sob a Presidência do Vereador Daniel da Silva, secretariado pela VereadoraLuzia Cordeiro da Silva e pelo Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo, que atuaramcomo 1.º e 2.º Secretários, respectivamente. Compareceram os seguintes Vereadores:Daniel da Silva, Andréa Nunes de Sá Rocha. Mário dos Santos Campos Júnior, AntônioFerreira da Silva. Zaqueu Naum Lins, Afra Betânia de Oliveira Monteiro, Carla PatriciaGomes de Oliveira, Alcindo de Melo Correia, Cláudio Humberto Bispo Triunfo, José ArySouto Leal Junior, Givanildo da Silva de Lima, Audálio Ramos Machado Filho e LuziaCordeiro da Silva. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou a presente 'Reunião aberta em nome de Deus, convidou todos para ouvirem de pé trecho do Hino deGaranhuns. Em seguida. convidou o Vereador Zaqueu Naum Lins para fazer a leitura d
um trecho da Bíblia Sagrada, que foi assistida por todos os presentes em pé, eVereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, para fazer a leitura de um trecho da ConstituiçãoBrasileira. Prosseguindo, o Senhor Presidente passou a palavra ao Segundo Secretário,

_ SXpara a leitura da Ata da Reunião anterior. Foi aprovada, por unanimidade. pelo Plenário, a *“Ata da 10.ª Reunião Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo de 2019. EXPEDIENTE:“ "».
“3

Passou, logo após. a palavra a Primeira Secretária, para a leitura do Expediente. Constou ) '

do Expediente: Ofício nº 0048/2019, do Gabinete da Procuradoria Municipal, que remetea este Poder Legislativo, Leis Municipais n.ºs 4537, 4538. 4539 e 4540/2019 jásancionadas pelo Sr. Prefeito de Garanhuns e remetidas à publicação no Diário Oficial doMunicípio; Oficio nº 0051/2019, do Gabinete da Procuradoria Municipal. que remete aeste Poder Legislativo, Leis Municipais n.ºs 4541, e 4542/2019 já sancionadas pelo Sr.Prefeito de Garanhuns e remetidas à publicação no Diário Oficial do Município; Ofício nº028/2019, da Secretaria Municipal de Saúde, em resposta ao Ofício n.º 773/CMG.referente ao Requerimento nº 293/2018, do Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde),que requer informações sobre a marcação de fichas das Unidades Básicas de Saúde.deste Municipio, voltadas para os idosos portadores de doenças crônicas; Oficio n.0
31/2019, da SecretariaMunicipal de Saúde, em resposta ao Ofício n.º 871/CMG. referenteao Requerimento nº 335/2019, da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, que requer aoGoverno Municipal. através da secretaria competente, que oriente os profissionais daSaúde deste Município a respeito do cumprimento da Portaria nº 1.820 de 13/08/2009,
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em relação à administração da 1ª dose do antibiótico ainda na Unidade Básica de Saúde;Ofício n.º 32/2019, da Secretaria Municipal de Saúde, em resposta ao Oficio n.º883/CMG. referente ao Requerimento nº 346/2018, do Vereador Alcindo de Melo Correia,que requer informações sobre a “fila de espera" das Unidades Básicas de Saúde, desteMunicípio; Oficio n.º 68/2019. da Secretaria de Planejamento e Gestão, em resposta aoOficio n.º 1.180/CMG, referente ao Requerimento nº 462/2018, da Vereadora LuziaCordeiro da Silva. que requer ao Chefe do Poder Executivo, através da Secretariacompetente, realize a pavimentação asfáltica ou em paralelepípedos, com drenagem daságuas servidas da 8ª Travessa São Miguel, Boa Vista. neste Município; Ofício nº062/2019. da Secretaria de Desenvolvimento Rural e Meio Ambiente, em resposta aoOficio n.º 027/CMG. referente ao Requerimento nº 027/2019, da Vereadora Afra Betâniade Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social), que requer a Secretaria competente. desteMunicípio. informações sobre o Programa de Distribuição de Sementes; Ofício nº054/2019, em resposta ao Ofício n.º 010/CMG, referente ao Requerimento nº 004/2018,do Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde), que requer Voto de Aplauso. ao ProfessorPedro Henrique de Barros Falcão e a Professora Socorro Cavalcanti, pela posse dosmesmos, nos Cargos de Reitor e Vice-Reitora da Universidade de Pernambuco-UPE, noúltimo dia 11 de janeiro de 2019, na Cidade do Recife—PE; Oficio nº 302/2019, doGabinete da Secretaria Estadual de Educação e Esportes. em resposta ao Oficio n.º059/CMG. referente ao Requerimento nº 059/2019, do Vereador Audálio RamosMachado Filho, que requer a implantação do Programa Passaporte Esportivo paraconcessão de passagens aéreas e terrestres aos atletas e paratletas representaremGaranhuns e Pernambuco em competições Nacional; Oficio n.º 21559/2019, doDepartamento Nacional de Infraestrutura de Transportes Superintendência Regional dePernambuco (DNIT-ARCOVERDE/PE). em resposta ao Oficio n.º 1726/CMG, referente aoRequerimento nº 583/2017. do Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde). que requerum estudo sobre a possibilidade de sinalizar para ciclistas as Rodovias Federais eEstaduais que passam pelo nosso Municipio; Ofício nº 2270/2019, do Gabinete Pessoaldo Presidente da República. em resposta ao Oficio n.º 210/CMG, referente aoRequerimento nº 067/2019, do Vereador Audálio Ramos Machado Filho, que requer aoComandante do Exército Brasileiro que a Engenharia de Construção daquela Instituiçãopossa assumir o processo de execução das Obras de Duplicação da BR 423, no trechoSão Caetano/Garanhuns—PE; Expediente do PSOL—Partido Socialismo e Liberdade. quesolicita a este Poder Legislativo os seguintes: I — Prestaçâo de contas do Município emseu formato físico, para que a população tenha acesso ao seu direito constitucional; ll —Convocação do Excelentíssimo Senhor Prefeito, e também a população para umaconversa democrática para explicar quanto arrecadou e como gastou o nosso dinheiro.Em seguida, o Senhor Presidente franqueou a palavra para os Vereadores apresentareseus Projetos: A Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Socialapresentou o seguinte: Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2019, que susta ProcessoLegislativo nº 082/2018, Concorrência nº 014/2018 — PMG. que teve como objetivooutorga de concessão de serviço público para fins de padronização de bancas,organização e manutenção das feiras livres realizadas em espaços públicos do Municípiode Garanhuns. A Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha apresentou os seguintes:Requerimento nº 184/2019, de sua autoria, que requer Voto de Repúdio, a fabricanteFord no Brasil e a concessionária Ford Fórmula em Garanhuns. por não cumprir a
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garantia de 03 anos acordada no ato da compra; Requerimento nº 185/2019, de suaautoria, que requer Voto de Aplausos ao Produtor e Ator. Sr. Geraldo Simiano, queproduziu o show da "Galinha Pintadinha e Patrulha Canina", apresentado no CentroCultural. dia 14/04/2019; Requerimento nº 186/2019, de sua autoria, que requer Votos deAplausos ao Médico Obstetra, Sr. José Rodrigues, pelo Dia do Obstetra, comemorado dia12/04/2019; Requerimento nº 187/2019, de sua autoria, que requer Voto de Pesar, pelofalecimento da Srª Josefa Batista Borges, ocorrido dia 23/04/2019; Requerimento nº188/2019. de sua autoria, que requer Voto de Congratulações ao Deputado FederalRomário Dias, pelo seu aniversário, que será dia 01/05/2019. O Vereador Mário dosSantos Campos Júnior (Marinho da Estiva) apresentou o seguinte: Projeto de Lei nº022/2019, que dispõe sobre a proibição de "BLITZ DO IPVA", no âmbito do Municipio deGaranhuns, PE. O Vereador Alcindo de Melo Correia apresentou o seguinte.Requerimento nº 174/2019, que requer Voto de Pesar, pelo falecimento do Sr- AntônioVieira de Vasconcelos. Demandou Questão de Ordem a Vereadora Afra Betânia deOliveira Monteiro (Betânia da Ação Social) e informou que o Processo Licitatório que tinhacomo objetivo a padronizaçãode bancas de feiras livres está suspenso. Com a palavra aVereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira, que apresentou os seguintes: Requerimentonº 182/2019, de sua autoria, que requer Voto de Aplausos ao 9º Batalhão MonsenhorArruda Câmara, pela passagem dos 37 anos, neste Município; Projeto de Resolução n.034/2019, de sua autoria, que cria a Comissão Permanente de Defesa dos Direitos dMulher e dá nova redação aos Arts. 8º e 41 da Resolução nº 709/1991 — RegimeInterno da Câmara Municipal de Garanhuns/PE. O Vereador Cláudio Umberto Bis OTriunfo (Professor Márcio) apresentou os seguintes: Projeto de Lei nº 024/2019, de sua .autoria, que torna obrigatória a inclusão de aulas da História de Garanhuns, no calendário X
de ensino do Município; Projeto de Lei nº 023/2019, de sua autoria, que dispõe sobre a ' &vedação de descarte de lixo em ruas, praças e logradouros públicos do Municipio de 3
Garanhuns. Em seguida, não havendo mais projetos a serem apresentados, o SenhorPresidente deferiu os Requerimentos citados e encaminhou os Projetos lidos para asComissões competentes. ORDEM DO DIA: Prosseguindo, o Senhor Presidente colocouos seguintes Projetos em Votação: Projeto de Lei nº 009/2019, do Chefe do PoderExecutivo Municipal, que altera o vencimento do cargo de Procurador. vinculadoProcuradoria Geral do Município de Garanhuns e dá outras providências. Sem discussão.Em 2ª Votação, com Quórum de Maioria Absoluta, o Projeto de Lei nº 009/2019 foi
aprovado por unanimidade dos presentes. pelo placar de 12 (votos) favorávei .Registrando—se a ausência do Vereador Audálio Ramos Machado Filho.Em seguida, o Senhor Presidente propôs a leitura dos Requerimentos em bloco, colocadaem Votação, foi aprovada por unanimidade a Proposta. Em ato continuo solicitou a 1ª
Secretária. a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que fizesse a leiturados seguintes Requerimentos: Requerimento nº 169/2019, do Vereador Daniel da Silva
(Daniel da Saúde), que requer ao Poder Executivo Municipal, Sr. Izaias Régis Neto,através da Autarquia Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte (AMSTI'), queestude a possibilidade de colocar um guarda municipal no período diurno para o Centrode Zoonoses em nosso Município; Requerimento nº 170/2019, da Vereadora LuziaCordeiro da Silva (Luzia da Saúde). que requer ao Chefe do Poder Executivo, que junto aSecretaria de Obras e Serviços Públicos disponibilize uma "Lixeira Container" para a RuaOscar Francisco, em frente ao nº 185, localizada no Bairro de Manoel Chéu, neste
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Municipio; Requerimento n.º 171/2019, da Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, querequer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente, que sejaconstruido ou instalado um Parque Infantil no Parque Ruber Van der Linden (Pau-Pombo)neste Município e a construção de uma praça ou espaço de convivência no LoteamentoBela Vista ao lado do Posto de Saúde; Requerimento nº 172/2019, do Vereador Máriodos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva), que requer ao Poder Executivo Municipal,através da Secretaria competente, providenciar a instalação de um radar de trânsito oulombada eletrônica na Avenida Ruber Van Der Linden, Bairro Heliópolis, bem como,solicitar ao DNIT a instalação de um radar de trânsito ou lombada eletrônica na BR 424,nos acessos ao Distrito de lratama, neste Município; Requerimento nº 173/2019, doVereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), que requer ao Governo do Estado, junto asSecretarias de Planejamento e Transportes do Estado, que seja feito o recapeamentoasfáltico, e a sinalização completa da PE 177 (Rodovia Deputado José Cardoso), trechode Garanhuns até a Cidade de Quipapá; Requerimento nº 175/2019, do VereadorZaqueu Naum Lins, que requer o calçamento ou asfalto com a drenagem das águasservidas para a Rua Edinésio Ribeiro Galindo e Segunda Travessa João de Andrade,ambas no Bairro do Magano, neste Município; Requerimento nº 176/2019, do VereadorAntônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal), que requer ao Poder ExecutivoMunicipal, através da Secretaria competente, conceda o titulo de posse de moradia, aosmoradores da localidade do Campo São Paulo, no Bairro COHAB Il, Loteamento Rosa '“Mística, neste Município; Requerimento nº 177/2019, do Vereador Cláudio Umberto BispoTriunfo (Professor Márcio), que requer ao Chefe do Poder Executivo Estadual, por meida Secretaria de Defesa Social (SDS), que realize estudo para a implantação de Posto dPoliciamento Ostensivo (PPO), no Bairro do Magano na Cidade de GaranhuRequerimento nº 178, da Vereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira, que requer o» -Chefe do Poder Executivo, atraves da Secretaria competente, o asfalto para as Ruas:_ xProfessora Joana Ferreira de Oliveira Pereira da Silva (Joana Darc), e Severino Bezerra * —

"*

Cadengue, no Loteamento Novo Horizonte, no Bairro Francisco Figueira, neste Município; ºRequerimento nº 179/2019, do Vereador Audálio Ramos Machado Filho. que requer aoExército Brasileiro e ao Governo do Estado a implantação de Unidades dos ColégiosMilitar do Exército e da Policia Militar de Pernambuco-CPM no Municipio de Garanhuns;Requerimento nº 180/2019. da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde),requer ao Chefe do Poder Executivo, que junto a Secretaria de Obras e Serviços Públic
,que realize reposição e manutenção da Iluminação da Praça Padre Mathias Lemes, noBairro da Boa Vista, neste Município; Requerimento nº 181/2019, da Vereadora AfraBetânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social), que requer ao Chefe do PoderExecutivo. junto a Secretaria de Saúde, que estude a possibilidade da construção de duasPoliclinicas com Centro Especializado de Diagnósticos nos Bairros da COHAB ! e COHABll; Requerimento nº 183/2019, do Vereador José Ary Souto Leal Junior, que requer aoChefe do Poder Executivo Municipal, junto com a Secretaria competente, que possa sercolocado nas placas de sinalização de pontos turísticos de Garanhuns, informações emPortuguês, Inglês e Espanhol, devido ao grande número de turistas oriundos de outrospaises, principalmente para o “Festival de Inverno" e “Viva Dominguinhos". DemandouQuestão de Ordem o Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva),onde solicitou à Mesa Diretora que ficasse registrado seu voto contrário ao Projeto de Leinº 009/2019. Solicitação deferida pela Mesa Diretora. Computando-se 01 (um) Voto
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contrário e 12 (doze) Votos favoráveis. Em discussão os Requerimentos: Com a palavra oVereador Zaqueu Naum Lins, que parabenizou cada um dos Requerimentos. E sobre oseu Requerimento disse que é muito importante. pois, em épocas de chuvas essas ruasficam intransitáveis, prejudicando o deslocamento dos moradores. Parabenizou, emespecial, o Requerimento do Vereador Mário dos Santos Júnior. pois as lombadaseletrônicas são mais interessantes que as lombadas físicas. Solicitou um Aparte oVereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva) onde informou que jásolicitou ao Presidente desta Casa a instalação de uma Comissão de Trânsito paramelhorar o fluxo de veiculos. Requereu um Aparte o Vereador Alcindo de Melo Correia,que questionou a instalação de alguns semáforos em nossa Cidade. Foi concedido umAparte ao Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil—PM), onde sugeriu que a instalação desemáforos seja baseada em estudos técnicos. Continuando, o Vereador Zaqueu NaumLins agradeceu todos os Apartes e bastante emocionado citou a recusa. por parte doSAMU, em atender a uma ocorrência, próximo ao Bairro Manoel Chéu. alegando que olocal seria inseguro para a equipe médica. Em seguida, o Vereador Zaqueu Naum Linsafirmou que desconhece a existência de locais de risco em Garanhuns e que a atitude doSAMU-GARANUNS foi desumana. Com a palavra o Senhor Presidente onde informouque irá instalar a Comissão de Trânsito e com relação ao SAMU-GARANHUNS, aComissão de Saúde desta Casa tomará as medidas cabíveis. Demandou Questão de

Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde). que lamentou a atitude do SAMU e informou elevará o caso ao Ministério Público. Demandou Questão de Ordem o Vereador Givanildoda Silva de Lima (Gil-PM). que criticou a falta de uma Central de Atendimento em nossaCidade para que possam ser feitas as devidas reclamações. Demandou Questão deOrdem o Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva). que solicitou apresença da Secretária Municipal de Saúde para esclarecer este ocorrido, aqui, emGaranhuns. Demandou Questão de Ordem a Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteir(Betânia da Ação Social). que informou fazer parte da Comissão de Saúde e que solicitaráa presença. também. do Conselho da Pessoa com Deficiência para esta Reunião. Nestemomento assumiu a Segunda Secretaria o Vereador Antônio Ferreira da Silva (Tonho deBelo do Cal). Passou a fazer uso da palavra a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha.que informou desconhecer a presença de área de risco na Cidade de Garanhuns, alegadacomo causa, pelo SAMU—GARANHUNS, para não atender a vitima deste acidente. E comrelação ao seu Requerimento informou que precisamos descentralizar as atividades doParque Euclides Dourado com atividades no Parque Ruber Van Der Linden. Citou.também, a importância da construção dos espaços de convivência no Loteamento BoaVista, como forma de melhorar a saúde dos habitantes dessas localidades e que não temcondições de se deslocarem até os Parques Centrais. Com a palavra a Vereadora AfraBetânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social). e discorrendo sobre seuRequerimento informou que a população desses Bairros vem sofrendo há muitos anoscom a falta dessas Policlinicas. Solicitou um Aparte o Vereador Givanildo da Silva deLima (Gil—PM), que parabenizou a iniciativa da Vereadora Afra Betânia de OliveiraMonteiro (Betânia da Ação Social). pois, já apresentou um Requerimento neste sentido,só que para a COHAB lll. Continuando. a Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro
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(Betânia da Ação Social) questionou as condições precárias de alguns Postos de Saúde eespera que o seu Requerimento seja atendido. Com a palavra a Vereadora Luzia Cordeiroda Silva (Luzia da Saúde) que discordou, em parte, do Requerimento da Vereadora AfraBetânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social), pois na COHAB Il já está previstoa inauguração. dentro de seis meses. de uma Unidade de Pronto Atendimento - UPA 24horas. Em seguida, a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde) informou comoPresidente da Comissão de Saúde. que não tomará as medidas cabíveis. com relação aatitude do SAMU. pois os responsáveis pela vítima se indispõem a prestarem asinformações necessárias. Com a palavra o Senhor Presidente, onde ressaltou queindependente da recusa dos pais do acidentado. a Comissão de Saúde desta Casa tem aobrigação de continuar a analisar a falta de compromisso por parte do SAMU-GARANHUNS. Com a palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia que solicitou à MesaDiretora o cumprimento do Regimento Interno, pois. algumas discussões são inteiramentepossíveis no Grande Expediente. Em seguida. solicitou a Vereadora Afra Betânia deOliveira (Betânia da Ação Social) que retirasse de seu Requerimento à construção deuma Policlinica no Bairro da COHAB ll, pois, será instalado uma Unidade de ProntoAtendimento — UPA 24 horas. Foi concedido um Aparte ao Vereador Audálio RamosMachado Filho e ressaltou que a Unidade de Pronto Atendimento será um CentroEspecializado de Diagnóstico, pois a Prefeitura Municipal de Garanhuns já fez estasolicitação ao Ministério da Saúde para que isso fosse possível. Requereu um Aparte aVereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social) informou que o seu ' “
Requerimento permanecerá como está. Prosseguindo. o Vereador Alcindo de MeloCorreia solicitou à Mesa Diretora que o Requerimento da Vereadora Afra Betânia deOliveira Monteiro (Betânia da Ação Social) ficasse em destaque. Solicitação deferida peMesa Diretora. Com a palavra o Senhor Presidente. onde informou que a partirpróxima Reunião irá cumprir com o Regimento Interno, no que diz respeito à solicitaç ode "Questão de Ordem". Neste momento assume a Segunda Secretaria o Vereador , »Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio). Em seguida. passou a fazer uso da &"palavra o Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva), que

'“ Kx
parabenizou o Requerimento da Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da &&

Ação Social) e solicitou a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), Presidenteda Comissão de Saúde desta Casa, que convide a Secretária Municipal de Saúde paraesclarecer sobre a instalação desta UPA - 24 horas. E sobre seu Requerimento anrmouque lombadas salvam vidas. Solicitou um Aparte o Vereador Givanildo da Silva de Lima(Gil-PM). que parabenizou esta iniciativa. pois. é preciso cuidar da segurança depopulação. Prosseguindo. o Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (MarinhoEstiva) agradeceu as palavras do Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM) e parfinalizar salientou que estas lombadas eletrônicas são muito importantes devido à enor epossibilidade de acidentes nesses locais apresentados neste Requerimento. Com “apalavra, da Tribuna da Câmara. Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM) ediscorrendo sobre seu Requerimento ressaltou o aumento de acidentes na PE 177 porfalta de recapeamento asfáltico e sinalização. Por isso, solicita providências urgentes para' que se evite ou diminua esses acidentes. Por fim. citou também os problemas da BR-232.Em seguida, o Senhor Presidente, colocou em votação os Requerimentos. Foram todosaprovados por unanimidade. Lembrando que o Requerimento nº 181/2019. de autoria daVereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social) Hcou em Destaque.
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Demandou Questão de Ordem o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (ProfessorMárcio) e solicitou permissão para discutir o Requerimento nº 177/2019. de sua autoria.Solicitação deferida pela Mesa Diretora. Prosseguindo, o Vereador Cláudio UmbertoBispo Triunfo (Professor Márcio) afirmou que a Cidade de Garanhuns vem sofrendo como aumento da violência. Por isso. a importância de seu Requerimento. que solicita apossibilidade de instalação de Posto de Policiamento Ostensivo em alguns Bairros deGaranhuns. Requereu um Aparte o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), queparabenizou esta iniciativa do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (ProfessorMárcio)e destacou a falta de segurança no Estado de Pernambuco e que algo precisa ser feitopara diminuir os índices de violência. Dando continuidade, o Vereador Cláudio UmbertoBispo Triunfo (Professor Márcio) agradeceu as palavras do nobre colega. VereadorGivanildo da Silva de Lima (Gil-PM) e pela oportunidade de fazer uso da palavra. Emseguida. o Senhor Presidente colocou em votação o Requerimento do Vereador CláudioUmberto Bispo Triunfo (Professor Márcio). Requerimento nº 177/2019 foi aprovado porunanimidade. Em ato contínuo, o Senhor Presidente. informou que o Requerimento nº181/2019, da Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social) ficariaem pauta, pois a mesma não se encontra presente para discussão de seu Requerimento,como orienta o Regimento Interno. Passou em seguida a Primeira Secretária a fazer aleitura das Redações Finais: Projeto de Lei nº 009/2019, do Chefe do Poder ExecutivoMunicipal. que altera o vencimento do cargo de Procurador, vinculado à Procuradoria /Geral do Municipio de Garanhuns e dá outras providências; Projeto de Lei nº 018/2019,do Vereador Zaqueu Naum Lins, que denomina de Praça Governador Eduardo Campos,“ _um logradouro localizado no Conjunto Residencial Cidade das Flores. Bairro Severiano de &Moraes Filho. na sede deste Município e dá outras providências; Projeto de Lei nº &019/2019. do Vereador Zaqueu Naum Lins. que denomina de Rua Reverendo Jaime de "N *

Oliveira Barros. um logradouro localizado no Conjunto Habitacional Viana & Moura São 7“Vicente, Bairro Dom Hélder Câmara. na sede deste Município e dá outras providências; JProjeto de Resolução nº 033/2019. da Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha. queconcede a Medalha do Mérito Cultural Monsenhor Adelmar da Mota Valença ao Sr.Sandoval Ferreira. Colocadas em votação. sem discussão. as Redações Finais foramaprovadas por unanimidade. Demandou Questão de Ordem o Vereador Alcindo de MeloCorreia e convocou a Comissão de Legislação e Justiça para o próximo dia 30 de abril docorrente ano, na Sala das Comissões, a partir das 10h00min. GRANDE EXPEDIENT .xPassou a fazer uso da palavra, da Tribuna da Câmara. o Vereador Givanildo da Silva deLima (Gil-PM), onde disse que a missão do Vereador é árdua. Destacou que nunca faltoua uma Reunião Ordinária e que está sempre presente no Grande Expediente. apesar denão ser obrigatória a presença dos Vereadores. de acordo com o Regimento interno.Salientou que a função do Vereador é Legislar e Fiscalizar o Poder Executivo, F risou queesporte é vida, assim como livra jovens e crianças das drogas e da violência. além degerar emprego e renda. Requereu um Aparte o Vereador Mário dos Santos CamposJúnior (Marinho da Estiva), que parabenizou o belissimo trabalho realizado em nossaCidade pelo Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM). Continuando. o VereadorGivanildo da Silva de Lima (Gil-PM) agradeceu as palavras do nobre VereadorMário dos_Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva). Para concluir. disse que é preciso tomar asmedidas cabíveis com relação a todos que tentam denegrir a imagem desta Casa. Nestemomento, o Senhor Presidente aproveitou o Grande Expediente para realizar a entrega
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de Certificado de Voto de Aplausos ao Atleta, Senhor Rodrigo de Carvalho. Sendo assim,solicitou aos Vereadores Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM) e Andréa Nunes de SáRocha para recepcionar o Senhor Rodrigo de Carvalho para compor 0 Dispositivo deHonra. Em seguida, foi convidada para fazer uso da palavra a Vereadora Luzia Cordeiroda Silva autora do Requerimento que concede o Voto de Aplausos ao Senhor Rodrigo deCarvalho. Da Tribuna da Câmara, a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva disse queacompanha a história do Senhor Rodrigo de Carvalho desde criança, através de ProjetosSociais. Destacou que o Atleta Rodrigo de Carvalho vem crescendo no esporte cada vezmais, através do futebol, elevando o nome da Cidade de Garanhuns. Em seguida foi feitaa entrega do Certificado do Voto de Aplausos. Continuando, foi convidado o AtletaRodrigo de Carvalho para fazer uso da palavra. Da Tribuna da Câmara, passou a fazeruso da palavra o Senhor Rodrigo de Carvalho, que agradeceu imensamente a todos osVereadores que apoiaram esta homenagem, pois é uma forma de reconhecimento. Disse,ainda, que sente muita gratidão a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde) porajudá—lo em toda sua carreira. Prosseguindo com o Grande Expediente. passou a fazeruso da palavra a Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social), 'que disse não ser favorável a invasão de terras alheias. seja de quem for. Afirmou sercontra a forma de como foi feita a desapropriação, ou seja, sem o auxílio de assistente
de Lima (Gil—PM), que disse ter avisado aos invasores, na época, do campo da COHAB
que este terreno era propriedade do Governo Municipal, e que futuramente poderia h
reintegração de posse. Prosseguindo, a Vereadora Afra Betânia de Oliveira Mon iro , ,x(Betânia da Ação Social) agradeceu as palavras do Vereador Givanildo da Silva de Lima

(
%!

(Gil-PM) e reafirmou dizendo que não é favorável a qualquer tipo invasão. Com a palavra ' XX.
o Vereador Mário dos Santos Campos Júnior, da Tribuna da Câmara, destacou que as k)
Comissões desta Casa precisam, realmente, exercer suas funções. pois, não é somente «3

discutir Projetos de Lei ou de Resolução, seja qual for à origem, mas sim discutir,também. problemas comuns de nossa Cidade. Requereu um Aparte o VereadorGivanildoda Silva de Lima (Gil—PM), que novamente disse ser contra as invasões. Solicitou umAparte o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), onde disse q ainvasão do campo da COHAB II é ilegal. Prosseguindo, o Vereador Mário dos SantoCampos Júnior (Marinho da Estiva) agradeceu os Apartes e parabenizou a Mesa Diretorapela transmissão, ao vivo. pela internet, desta Reunião. Não havendo mais nada a trataa Presidente, agradeceu a presença de todos e informou que a próxima Reuniãoacontecerá dia primeiro (01) de maio do corrente ano. Em seguida. encerrou a presenteReunião em nome de Deus, determinando em seguida a lavratura da Ata que depois delida e achada conforme, vai assinada pela Comissão Executiva da Câmara Municipal de
Garanhuns.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x
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